
      для 10 класса
          по учебнику Колмогорова А.Н.
Контрольная работа № 1.

I вариант.

1. Дано:   
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Вычислите: а) 
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;   б) 
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2. Докажите тождество:   
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3. Упростите выражение:
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II вариант.

1. Дано:   
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Вычислите: а) 
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;   б) 
[image: image8.wmf](

)

a

p

-

ctg

.

2. Докажите тождество:   
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3. Упростите выражение:
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Контрольная работа № 2.

I вариант.

1. Изобразите схематически график функции и перечислите ее свойства:

а) 
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2. Докажите, что функция   
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3. Расположите числа в порядке возрастания: 
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II вариант.

1. Изобразите схематически график функции и перечислите ее свойства:

а) 
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;   б) 
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2. Докажите, что функция   
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   четная.

3. Расположите числа в порядке возрастания: 
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Контрольная работа № 3.

I вариант.

1. Решите уравнение:

а) 
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2. Решите неравенство:

а) 
[image: image21.wmf]2

3

cos

³

x

;   б) 
[image: image22.wmf]1

1

3

-

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

tg

.
3. Решите уравнение:

a) 
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II вариант.

1. Решите уравнение:

а) 
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;   б) 
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2. Решите неравенство: 
а) 
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3. Решите уравнение:

a) 
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Контрольная работа № 4.
I вариант.

1. Найдите производную данной функции:
а) 
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2. Найдите производную функции  f  и вычислите ее значение в указанной точке:

а)
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3. Найдите точки, в которых производная данной функции равна нулю:

а) 
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II вариант.

1. Найдите производную данной функции:
а) 
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2. Найдите производную функции  f  и вычислите ее значение в указанной точке:

а)
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3. Найдите точки, в которых производная данной функции равна нулю:

а) 
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Контрольная работа № 5.

I вариант.

1. Решите неравенство:  
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2. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
[image: image46.wmf](
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 через точку с абсциссой 
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3. Прямолинейное движение точки описывается законом 
[image: image48.wmf](
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4. Докажите, что  касательные, проведенные к графику функции 
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 в точках с абсциссами 
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5. Решите неравенство: 
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II вариант.

1. Решите неравенство:  
[image: image53.wmf]0
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2. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
[image: image54.wmf](
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[image: image55.wmf]2

0

=

x

.

3. Прямолинейное движение точки описывается законом 
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. Найдите скорость и ускорение в момент 
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4. Докажите, что  касательные, проведенные к графику функции 
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5. Решите неравенство: 
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Контрольная работа № 6.

I вариант.

1. Дана функция 
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а) найдите промежутки возрастания и убывания функции;

б) найдите наибольшее и наименьшее значение функции на промежутке 
[image: image62.wmf][
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2. Число 48 представьте в виде суммы трех положительных слагаемых таким образом, чтобы два из них были равны между собой, а произведение всех слагаемых было наибольшим.

II вариант.

1. Дана функция 
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а) найдите промежутки возрастания и убывания функции;

б) найдите наибольшее и наименьшее значение функции на промежутке 
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2. Число 72 представьте в виде суммы трех положительных слагаемых таким образом, чтобы два из них были пропорциональны числам 1 и 3, а произведение всех слагаемых было наибольшим.

Итоговая контрольная работа № 7.

I вариант.

1. Решите неравенство   
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2. Решите уравнение: 
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3. Исследуйте функцию и постройте график: 
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4. Решите неравенство:

а) 
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5. Площадь прямоугольника равна 36 дм2. Какую длину должны иметь стороны прямоугольника, чтобы его периметр был наименьшим?

II вариант.

1. Решите неравенство   
[image: image70.wmf]0

1

4

2

³

-

-

x

x

x

.

2. Решите уравнение: 
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3. Решите неравенство:

а) 
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4. Исследуйте функцию и постройте график: 
[image: image74.wmf](
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5. Число 16 представьте в виде произведения двух положительных множителей, сумма квадратов у которых наименьшая.
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